| |
== /jr,ﬁ “““““““ /,L@”T‘F':':':F == e e o ——— ‘hﬁ-- “““““““ /’)‘L@”W‘FFFFF
| o 7 ‘ — - %4
T | | — |
S T:1] *E m
(S§=1.720) (§=1.720)
1030 2000
0 924 46| s O-40x40x1. 6 46 924 10 924 46
oy oA -
HEgREE PRAE C1-50x50x2. 3 t# 01-40x40x1. 6
## O-31x31x1. 6 A O0-31x31x1.6 HibrstE F94F 0-50x50x2. 3
e A ! iR ANNI e e
Ay Ayl FAyl
i 130x50x3. 6 i i 130x50x3. 6 130x50x3. 6 i
f‘}{ (BilE %) | A e | (ifS %) (IS %) | A e
[hEsS=s==a=a==—== A 3 |8 [MlEEss==Sa==a==c== e=—==========—== 11| g |
| ; il < o I ] 2
| jginmaansanannmiil || iasassnsannnnaif insannnsansnnnail |
11— \ _ — | R N M JT_ \ _ —
7 A % ZN g o o Y 2l | o
| | S | e/ | \Esy | S
T FgY /r /,
g g
D4R 3. 6 1250 0250
IE m|m IE m
(S=1.720) (§=1.720)
DR $3. 6
Q%%* L% (012)
. MBX60 M8x73 LI (012
Awia bER *
] L&E
M8X70 M8x20 S ) HEX6O ﬂﬁ% M8x20
<GBERE>
T# RROBND B DBTA~DREL. NHISEE > =TRSO RRBBI & Y THOBIAD
X ] N ° ‘ 205 U — FEROBADENAS Y ET O TR, KEBNET>T LSO,
DR $3. 6 — —+79 $ 8 LU (BIesskimommTes sxt - BROBAC LT HRERE ERDBET.
IR i
iD#R 3.6 j ‘ ﬁ@i} j ‘
Awia T AREHEERER T &L & L BRI MR & e e ¥ 715 |SE-J-GNE HB0O| No. | sejgnh8—h

(FREH&M) RFE : MISTFRIE BEREL - RETHICED CRENITEML,
(EREEH) REFEMM HI8KN/m* DHEE,

JrE EfMkAsn

1720




